

全国交通安全日宣传活动启动

城西大队多举措治堵,城东大队查处交通违法26万余起



本报泰安11月28日讯(记者 张泽文) 28日下午,市公安局交警支队在二楼党委会议室召开新闻媒体通气会。交警支队各大队分管宣传的领导通报近期各大队重大活动、重点工作等,交警支队宣传科介绍“122”全国交通安全日的相关情况。

12月2日当天,泰安交警支队将组织特色鲜明、形式多样的群众性主题宣传活动,大力倡导契合汽车社会、汽车文明的守法自律意识、路权规则意识、文明礼让意识,使本年度122“全国交通安全日”主题深入人心。

今后泰安交警支队还将深化城市交通秩序整治,严查不礼让斑马线、违法停车、违法变更车道以及非机动车逆行、行人不按信号通行等影响交通秩序的违法行为,严管电动自行车通行秩序。结合交通违法典型案例等,加强对重点驾驶人的安全教育。

交警支队城东大队结合城乡兼备的辖区特点,坚持公路保安全、城区保畅通,以打开路,严格整治各类交通安



会议现场。

全隐患和交通违法行为,取得明显成效。截至10月份,城东大队查处交通违法总量265166起,同比增长36.2%。查处重点交通违法行为:超员640起,同比增长105.1%;涉牌涉证1674起,同比增长3.8%。查处非机动车违法行为46441起,查处行人违法行为690起。

交警支队城西大队根据辖区实际情况,创新实施交通组织。针对辖区堵点、难点,积极会同有关部门进行现场调研,通过调整信号灯配时、护栏加装延伸、增设电警抓拍等行之有效的具体措施,缓解消除堵点和安全隐患,确保辖区道路交通安全、有序、畅通。迁移望岳东西路交叉口公交站点,改善道路通行秩序;灵山大街与缫丝厂路口

小黄楼拆除后呈大型喇叭口状,为缓解西向车辆的拥堵状况,从英雄山社区贞节牌坊向西,将道路中心护栏整体南移,在北半幅车道上增加一条车道,确保了车辆的通行畅通。

岱岳区大队根据发生的典型交通事故案例,对事故发生的原因、存在的隐患等,进行全面深入的分析和研究。大队结合辖区实际和季节交通特点,把90%的警力压到路面一线,强化路面管控,保证每天早6点至7点、中午12点至2点、傍晚5点至7点,各中队至少有一组巡逻力量在国省道和重点县乡道路、城乡结合部进行不间断巡逻,提高路面见警率、管事率。每晚设置三个夜巡组,前半夜查处酒驾,凌晨开展大货

车超载治理。今年以来,岱岳区大队共查处各类交通违法232032起,现场处罚120196起,重点违法行为102638起,其中酒驾727起,超载6537起,超员1126起,货车违法载人192起,非法改装588起,涉牌涉证1920起。

高新区交警大队在高新区管委支持下已计划在徂徕、良庄、房村、天宝四个乡镇规划土地,建设基层交警中队,目前房村中队、徂徕中队正在建设中。高新区交警大队辖区面积扩大后,大队积极做好路面防控,严防重特大交通事故发生,1至10月份查处交通违法行为88792起,比去年同期上升180%,与派出所、执法局建立了联合执法工作机制,查处超载1202起。与去年同等面积的辖区交通事故发生量相比,一般事故下降46.3%,死亡事故下降47%,伤人事故下降51%。

景区交警大队严格落实市局关于泰山景区周边旅游秩序整治要求,主动联系市交通局稽查部门,积极开展整治活动,加强旅游秩序管理,维护良好的旅游环境。国庆节期间,由景区交警大队、泰前村委、景区执法局、红门派出所及景区特警大队联合成立泰山红门旅游秩序综合管理服务站,在红门路北首至观光路开展联合执法工作,开展综合执法,打击违法停车、拦车拉客、尾随兜售等扰乱旅游秩序的行为。根据辖区客流变化,加强分析研判,强化横向联合,采取提前预告、设施隔离、动态管控等方式,有效应对大客流对景区交通的影响,确保了“五一”、“十一”等重大节假日景区的安全畅通。

泰安6家医院荣获2016年度山东省健康促进医院称号

本报泰安11月28日讯(记者 张泽文) 近日,山东省卫生计生委命名了2016年度山东省健康促进医院,泰安市的泰安市中医院、泰安市第一人民医院、新泰市第三人民医院、泰安市肿瘤医院、泰山区省庄镇卫生院和宁阳县八仙桥社区卫生服务中心6家医院,被授予“2016年度山东省健康促进医院”称号。

根据2006年WHO出版之自我评估手册采用的定义,健康促进医院是医院不只提供高品质周全性的医疗与护理服务,而且能发展与健康促进目标紧密结合的企业认同;发展增进健康的组织结构与文化,包括病人与员工有主动和参与性的角色;发展医院本身成为一个能增进健康的物理环境;并主动与其社区合作。

今年以来,我市将健康促进医院创建工作纳入健康教育与健康促进的工作重点,定期对健康促进医院创建工作进行评估检查,将健康促进融入医院管理、改进医疗服务模式、健康促进干预效果及患者满意度等各个方面。健康促进工作只有进行时,没有完成时,践行“将健康融入所有政策”核心策略,推进健康促进工作向纵深发展、延伸。

泰安今年改造32万余户农村无害化厕所建档立卡户可获千元奖补

本报泰安11月28日讯(记者 赵发宁) 28日,记者从泰安市政府网站了解到,2016—2018年计划改造农村无害化厕所49.81万户。其中,2016年已完成64448户,2017年计划完成23.09万户。目前,全市已经完成32万余户,超额完成年度任务。新泰市通过省级无害化卫生厕所全覆盖验收认定。

“厕所革命”通过更换原有技术落后的农村旱厕,着力改善农村厕所臭气熏天、蚊蝇乱飞、雨天污水乱流的现状,逐步实现农村厕所无害化、多样化。泰安市按照因地制宜、分类实施的原则,

根据村民实际需要选择厕所改造模式,针对城镇污水管网覆盖到的村庄和农村新型社区,全面使用水冲式厕所;重点饮用水源地保护区内的自然村逐步全面采用水冲式厕所,建立管网集中收集处置系统,实现达标排放;缺水地区的村庄,建议使用粪尿分集式厕所,同时积极推广使用技术稳定的装配式三格化粪池等卫生厕所。

泰安市将改厕工作与精准扶贫工作相结合,对建档立卡的困难户优先实施改造,层层补贴改造资金,省财政按照每户300元的标准进行奖补,对建档

立卡贫困户按照400元的标准进行奖补;市、县按照每户300元的标准配套资金,每户共奖补900元(建档立卡每户1000元),为改厕工作提供资金保障。此外,泰安市多次召开改厕推进会、现场会、培训会等,把握时间节点,做好重点突破,改厕工作快速推进。按照“统一设计、统一购料、统一施工、统一验收”的原则,建立健全质量监督、竣工验收和后期服务制度。形成管收用并重、责权利一致的长效管理机制,确保农村厕所真正建好、用好、好用,使农村改厕工作真正成为群众满意的“民心工程”。

泰城公交车执行冬季运行时间部分车次末班车提前收车

本报泰安11月28日讯(记者 赵发宁) 记者从泰安市公交公司了解到,自11月26日至2018年2月25日,市公交公司所属的公交线路开始执行冬季运行时间。

据了解,冬季运行具体时间为:25路、44路、50路、58路、67路和69路公交线路首

班车发车时间依然为6:25,末班车发车时间提前至18:00。42路运营时间调整为6:30—18:00。13路、40路和48路调整为6:25—18:30。35路和41路调整为6:30—19:00。51路调整为:夏张镇停车场开往任家小庄6:30—18:00,任家小庄开往夏张镇停车场6:45—18:00。52路调整为6:45—17:30。53路调整为

6:45—17:35。43路、47路、60路、61路、62路、68路和69路运营时间不变。其他公交线路首班车时间依然为6:25,末班车时间由19:30提前至19:00。

在此提醒广大市民,由于末班车运营时间调整,请广大乘客注意出行时间,以免耽误行程。

环山路东部今天停水近10个小时

本报泰安11月28日讯(记者 赵发宁) 28日,记者从泰安市自来水公司获悉,29日上午8点30分至下午6点,环山路东部沿线用户将停水,请市民做好储水工作。

据介绍,因双龙路北段消防管道改造工程施工,需进行停水合口作业。此次停水范围有环山路东部(青山家园—天烛峰路)沿线用户。影响小区主要有青山家园、白马石花园、紫欣园、卧龙大观、卧龙家园东区、卧龙家园西区、卧龙山庄、宏成御苑、水牛埠、卧龙居、黄山路头回迁楼、紫郡等。

此次停水时间为11月29日8:30至11月29日18时,请以上自来水用户做好停水前储备工作。市自来水公司对于此次因施工停水造成的不便表示歉意,并请理解。



扫码查看详情